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Ata da oitava sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de Dona 

Inês, Estado da Paraíba. 

Aos 25 dias (segunda-feira) do mês de março do ano de dois mil e treze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a oitava 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário, e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feita à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES e JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA, ausente o vereador MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. A qual foi justificada. 

Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da oitava 

sessão ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor 

Vereador LUIZ ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito 

a leitura, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente 

apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 017/2013. AUTOR: Vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva. ASSUNTO: Solicitação de construção de lombada defronte a 

Escola Senador Humberto Lucena. REQUERIMENTO Nº 018/2013. AUTOR: Vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva – PR. ASSUNTO: Solicitação de construção de Posto de Saúde 

no Sítio Queimadas. REQUERIMENTO Nº 019/2013. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues 

da Silva. ASSUNTO: Solicitação de construção de lombada. REQUERIMENTO Nº 

020/2013. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da Silva. ASSUNTO: Solicitação de 

construção de lombada. REQUERIMENTO Nº 0021/2013. AUTOR: Vereador Demétrio 

Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Pavimentação da Rua Agenor de Azevedo Maia. 

REQUERIMENTO Nº022/201. AUTOR: Vereadores da Câmara Municipal de Dona Inês. 

ASSUNTO: Pedido de urgência, urgentíssima para execução das obras da adutora da 

Barragem de Jandaia no Município de Bananeiras/PB. Em seguida o primeiro secretário da 

Mesa, Vereador Luiz Alves fez a leitura dos requerimentos e o Presidente Demétrio informou 

que os requerimentos ora apresentados serão votados na próxima sessão. Dando 

continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA 

SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta: com as seguintes matérias para votação e 

fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que no dia 20 de março na sala das reuniões do 

Poder Legislativo Municipal se reunimos a Comissão de Justiça e Redação, composta pelo 

Presidente - Vereador Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de 

Araújo e o Relator - Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram o seguinte 

Projeto: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 002/2013. AUTOR: Vereador Damásio Berto 

De Oliveira – PSD. Que denomina de Sala das Comissões Vereador Manoel Henrique 

Gomes, a Sala das Comissões Permanentes da Câmara Municipal De Dona Inês/PB. 

Continuando o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Luiz Alves Sobrinho, 
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Presidente das Comissões Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo 

apresentou e leu o seguinte Parecer: PARECER 010//2013 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2013. De autoria do vereador Damásio 

Berto de Oliveira- PSD. “Que denomina de Sala das Comissões Vereador Manoel Henrique 

Gomes, A Sala das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Dona Inês/PB”. Em 

seguida usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira e falou que o senhor Manoel 

Henrique Gomes, conhecido por Neco Henrique, nasceu em 1928 e faleceu em 2008, 

natural de Bananeiras/PB, Filho de Luiz Henrique Gomes e de Maria Luíza da Conceição, 

(já falecidos). Casado com a senhora  Jaci de Araújo Gomes, (já falecida), seus filhos 

são: Elpídio, Roberto, Maria do Socorro, José de Araújo, Maria da Guia, José Humberto e 

Maria José. Neco Henrique foi vereador nas gestões dos prefeitos: Joaquim Cabral de Melo, 

Antonio Lucas de Araújo e José Eugênio Cabral de Melo, esta é uma homenagem justa a 

este grande homem, que deixou sua trajetória de vida presente na memória de todos que 

tiveram o prazer de conhecê-lo e compartilhar de sua companhia e ainda pela incansável 

missão de vereador em nosso município. Continuando o Senhor Presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação o Projeto de Resolução nº 002/2013, de autoria do 

vereador Damásio Berto de Oliveira, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou os Requerimentos 

para discussão e votação: REQUERIMENTO Nº 015/2013. AUTOR: Vereador José 

Henrique Gomes. ASSUNTO: Solicitação de Limpeza do açude e dos barreiros do 

Assentamento Zé Paz II. REQUERIMENTO Nº 016/2013. AUTOR: Vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima. ASSUNTO: Solicitação de Calçamento de Ruas em nossa cidade. 

REQUERIMENTO Nº 017/2013. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva – PSB. 

ASSUNTO: Reforma e instalação de grades de proteção e bebedouros no Ginásio 

Poliesportivo o Bacurau, nesta Cidade. REQUERIMENTO Nº022/2013. AUTOR: Vereadores 

da Câmara Municipal de Dona Inês. ASSUNTO: Pedido de urgência, urgentíssima ao 

Secretário de Infraestrutura do Estado o Senhor Dr. Efraim de Araújo Morais e o Secretário 

de Recursos Hídricos do estado, o Senhor João Azevedo Lins Filho, para execução das 

obras da adutora da Barragem de Jandaia no Município de Bananeiras/PB. Usou a tribuna o 

vereador José Henrique Gomes, falou da importância da limpeza do açude do sítio Zé Paz, 

por ser um açude de grande porte e que serve a todas as comunidades circunvizinhas, 

principalmente no período do inverna, quando armazena muita água, que dá para passar 

muitos anos servindo aquela população, nós sabemos que é uma obra que requer recursos 

consideráveis, mais o prefeito Antônio poderá realizar essa limpeza em convênio com o 

governo do estado, o importante é que o serviço seja realizado. Em seguida o Presidente 

Demétrio colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 015/2013, de autoria do Vereador 

José Henrique Gomes, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna a 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima, falou que o calçamento dessas ruas proporcionará 

uma melhor qualidade de vida aos moradores, pois no período de chuva as pessoas têm 

dificuldades de sair de suas casas devido ao lamaçal, e no período não chuvoso, o que 

incomoda é a poeira, sujando as casas e os móveis das mesmas, diante dos fatos, 

esperamos que o prefeito Antônio Justino atenda esse pedido, que não é meu, e sim, dos 

moradores dessas ruas. Em seguida, o Presidente Demétrio colocou em votação o 
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REQUERIMENTO Nº 016/2013, de autoria da Vereadora Rosilene Ferreira de Lima, ficando 

o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva, 

falou que o presente requerimento pauta-se em virtude da necessidade de instalação de 

grades de proteção para evitar o contato da torcida com os atletas impedindo invasão da 

quadra de jogo e possíveis confusões e proporcionando assim mais segurança a todos, bem 

como se faz necessária a instalação de bebedouros com água potável para hidratação dos 

atletas e torcedores que utilizam aquela praça esportiva o Bacurau, e diante do exposto, o 

Poder Executivo, através do seu setor competente, deverá adotar as medidas necessárias 

para atender este importante pleito. Em seguida a presidente em exercício, a senhora 

Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 017/2013, de autoria 

do Vereador Demétrio Ferreira da Silva, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Retornando a presidência, o vereador Demétrio Ferreira da Silva, comentou que o 

REQUERIMENTO Nº022/2013, de autoria dos Vereadores desta Casa Legislativa, 

solicitando de forma urgência, urgentíssima ao Secretário de Infraestrutura do Estado o 

Senhor Efraim Morais e o Secretário de Recursos Hídricos do estado, o Senhor João 

Azevedo, para execução das obras da adutora da Barragem de Jandaia no Município de 

Bananeiras/PB, é devido a grande seca que assola a nossa região, o vereador Edmilson 

Alves comentou que esteve visitando a barragem de Canafístula II, que abastece toda essa 

região, inclusive a nossa cidade, ele se espantou com a cena que viu uma barragem 

completamente vazia, que logo não terá condições de abastecer mais essa região, também 

visitou a Barragem e Jandaia, que tem bastante água, e seria uma solução em curto prazo 

para socorrer essa região, por isto, a importância da aprovação desse requerimento, 

solicitando de forma urgente a conclusão dessa barragem no sentido de bombear água para 

as cidades que depende dela. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou 

em votação o REQUERIMENTO Nº 022/2013 de autoria dos Vereadores da Câmara 

Municipal de Dona Inês, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o 

senhor presidente passou para a tribuna livre, e os vereadores José Henrique Gomes, 

Damásio Berto de Oliveira Rosilene Ferreira de Lima, Ivonaldo Rodrigues da Silva e 

Demétrio Ferreira da Silva usaram a tribuna livre, onde agradeceram a aprovação das 

matérias, as quais têm o objetivo de proporcionar melhoria e bem estar para o nosso povo, 

comentaram a preocupação com a seca e a falta d’água em nosso município, pois só Deus 

enviando água que acaba com esse quadro de penúria na Região do Nordeste do Brasil, 

finalizando todos os senhores vereadores parabenizou o vereador Dema Henrique pela 

passagem do seu aniversário. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu todos os Senhores Vereadores pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela Vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo 

primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. 

Dona Inês, 25 de março de 2013. 

Demétrio Ferreira da Silva 
Presidente 
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Rosilene Ferreira de Lima 
Vice-Presidente 

 
Luiz Alves Sobrinho 
Primeiro Secretário 

 
José Henrique Gomes 
Segundo Secretário 

 


